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PROGETTO : COSTRUZIONE DI UNA NAVE 

 

19/1/2016 

Abbiamo iniziato in questo modo: ognuno di noi ha 

preparato un progetto  sul foglio,  poi abbiamo scelto 

insieme il progetto che ci è piaciuto di più. 

 

26/01/2016 

Oggi abbiamo iniziato a costruire una parte della nave e a 

dipingerla.                                                                                                   

Abbiamo lavorato molto bene e ci siamo divertiti! 

 

2/02/ 2016 

Si è continuato a costruire e a dipingere le due parti 

posteriori, ma con molta fatica. 

                               

9/02/2016 

Si continua a costruire.                                                                       

Ci siamo accorti però che non è facile costruire una nave 

perché dobbiamo lavorare insieme ed è … un po’ difficile! 

Siamo riusciti però a preparare le pareti e le abbiamo 

pitturate . 

 



 

16/02/2016  

Oggi abbiamo attivato il motorino con le batterie e attivato 

anche la luce.                                                                      

Siamo riusciti ad attaccare contemporaneamente il motorino 

con la luce!! Evviva!!! 

                            

23/02/2016  

Attacchiamo i lati della nave con la colla a caldo (ci aiuta la 

maestra) e poi pensiamo  come mettere le pareti sulla punta. 

Ci dobbiamo pensare bene, perché ci sembra difficile, ma noi 

ci proveremo! 



                              

 

25/02/2016 

Oggi continuiamo a lavorare e pensiamo a come fare il 

cartellone pubblicitario e al nome della barca. 

 

1/03/2016 

Abbiamo attaccato tutte le pareti e abbiamo iniziato il 

cartellone pubblicitario.  

 

 

 

 



 

8/03/2016  

Abbiamo messo  il tettuccio, stiamo finendo di colorare il 

cartellone  pubblicitario , però dobbiamo ancora disegnare la 

nave sul cartellone e ovviamente finire la costruzione della 

nave. 

 

                              

                                                                              

 

9/03/2016  

Abbiamo preparato e pitturato di bianco i fumaioli; 

proviamo ad attaccare il motorino alla nave e facciamo il 

piano superiore.  Stiamo preparando un altro cartellone 

pubblicitario perché quello vecchio non era ben chiaro. 



                       

10/03/2016  

Dopo aver incollato le canne fumarie sul piano superiore,  

continuiamo a colorare il nuovo cartellone pubblicitario. 

 

15/03/2016 

Abbiamo colorato e decorato  i due cartelloni pubblicitari.                        

Per sicurezza abbiamo provato e verificato ancora se la 

nostra nave galleggia … sì, galleggia! 

 

                         



 

22/03/2016 

Oggi facciamo il buco per metterci il motorino e speriamo 

che funzioni !!!                                                                                

Ricontrolliamo il tutto e ora siamo prontiiiiii !!!!!!!!!!!!!  
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